



# 名门紫园2015新年音乐会即将奏响

## 携意大利那不勒斯皇家爱乐乐团,1月1日共启盛世华章



意大利那不勒斯皇家爱乐乐团演出照

### 国际殿堂级交响乐乐团 2015年全球首演盛启紫园

意大利那不勒斯皇家爱乐乐团的历史可追溯至1895年成立的皇室宫廷音乐学院,该乐团一度是那不勒斯圣卡罗皇家歌剧院的伴奏乐团,在这座欧洲最古老的皇家剧院上演了无数经典剧目。在皇室的资助下,该乐团担负着为意大利这个歌剧王国挖掘和培养最优秀音乐家和歌唱家的重任。

1992年,那不勒斯皇家爱乐乐团发起那不勒斯国际古典音乐节,发展至今已成为意大利乃至全欧洲的音乐盛事,之后被意大利政府列为重大国际节日。同时音乐节演出辐射到意大利米兰和罗马

等国际大都市,意大利国家电视台和欧洲主流音乐频道在德国及欧洲其他国家频频转播。

意大利那不勒斯皇家爱乐乐团2015年开年演出首场由名门紫园独家冠名,此次新年音乐会由米开朗基罗·迦罗帝担纲指挥。米开朗基罗·迦罗帝是意大利国家音乐节艺术总监,欧洲电视网络主流媒体曝光最多的指挥家,也被誉为乐团成立以来最伟大的指挥。在2013年,他作为总指挥,联合五大洲音乐权威机构,研究和编辑多尼采蒂歌剧,被全世界古典音乐界誉为盛举,并命名为“凤凰”。

为给广大业主呈现一场史无前例的交响乐盛典,“紫园之声盛世华章”——名门紫园·意大利那不勒斯皇家爱乐乐团2015新年音乐会在传统的波尔卡、圆舞曲等烘托节日氛围的音乐之外,更邀请有着“欧洲双子星”之称的男高音歌唱家塔奇斯和雅尼斯兄弟献唱。塔奇斯和雅尼斯孪生兄弟出生在德国一个音乐世家,完美演绎和默契的表演征服了无数观众,而后签约希腊国家大剧院,作为国际级演员参加了众多歌剧演出,更作为艺术大使,代表欧洲走遍世界各大歌剧院和音乐厅,所到之处皆是一票难求。

名门紫园自入市以来,便不断刷新着区域市场高端住宅成交纪录,成就郑州顶级豪宅的代名词,如今已是中原塔尖圈层的一致选择。为回馈新老业主长期以来的支持与信赖,名门紫园特别邀请全球最负盛名的交响乐团——意大利那不勒斯皇家爱乐乐团,为业主奉上一场具有浓郁意大利风情的新年音乐会。2015年1月1日,“紫园之声 盛世华章”——名门紫园·意大利那不勒斯皇家爱乐乐团2015新年音乐会即将于河南艺术中心精彩启幕。王亚平

### 枫杨外国语、省实验小学入驻 成就顶级名校社区

2014年9月14日,名门紫园正式与枫杨外国语学校签署战略合作协议,于名门紫园项目打造枫杨东校区。枫杨外国语学校是享誉全国的顶尖名校,学生中招成绩优秀率、良好率、及格率均名列全

市第一,每年95%以上学生超过省重点高中录取线。

此前,省实验小学已入驻名门紫园,将为紫园学府文脉再添浓墨重彩的一笔,保证业主子女享受全省顶级的幼学启蒙教育。

### 墅质大宅认筹将止 1月11日开盘在即

紫园·峯景承袭名门紫园别墅产品细节品质追求,拥享全球难觅生态资产、1.3超低容积率规划、建筑高度不超过60米、世邦魏理仕管家服务等。同时,项目在工程层面充分考虑面积赠送的可能,阳台半赠送、超大平台

赠送,重新界定高性价比豪宅,实力筑就墅质大宅旗舰作品,如此礼遇自然能赢得客户一致青睐。

据悉,名门紫园二期220~320㎡墅质洋房、180~300㎡平层大宅认筹即将截止,2015年1月11日预约开盘。

**郑州金马凯旋家居CBD**  
KINMUX HOME FURNISHING CBD  
— 380万方建材 家具 灯饰工厂直销总部

**中国中原家居之都**

**建材批发城 1月10日 盛大开盘**

**五千抵五万**

全球公开认筹 认筹期间

建材批发城 50年独立产权旺铺 震撼入市

**双首层+纯复式 铺铺临街 独立经营**



销售热线 **0371-5517 9999**

项目地址:郑州市陇海西路与西四环交叉口(郑州植物园正对面) | www.kinmux.cn  
开发商:香港金马凯旋集团(中国民营企业500强)



扫一扫,有惊喜!

(2013)郑房管预字第3230号